

По доброй традиции в первую субботу февраля в свои родные школы спешат бывшие ученики – выпускники разных лет. На короткое время мы возвращаемся в беззаботное время, сидим за любимой партой, вновь слышим школьный звонок, гуляем по знакомым коридорам... И как будто не было минувших лет. И опять мы все немножко дети.

**Вячеслав ШАРШУНОВ**, ректор Могилевского университета продовольствия:

– Школьные годы – самые счастливые. Жил все эти десять лет как у Бога за пазухой, а дальше... Что там, за горизонтом? Неизведанное.

Родом я со Смоленщины, учился в городском поселке Рудня. Последний раз своих одноклассников видел на 25-летие со дня окончания школы... Не передать словами, как было интересно снова встретиться! По-разному жизнь у всех сложилась. Приятно спустя годы посмотреть на очень повзрослевших девчонок, у которых когда-то были косички. Вспоминал и любимую учительницу по химии – Ирину Федоровну Седневу. Она и после школы всегда верила в меня, следила за карьерным ростом, интересовалась моими достижениями в науке. Не знаю, может, и была ее любимчиком, ведь в 7-м классе победил в районной олимпиаде по ее предмету. А может, она просто по-матерински меня поддерживала, ведь мамы рано не стало... Спасибо ей большое за заботу и понимание.



# ВОТ МЫ И ВСТРЕТИЛИСЬ!

**Григорий БЕЛОЦЕРКОВСКИЙ**, заслуженный артист Беларуси, актер Могилевского драмтеатра:

– Я окончил восьмилетку в Минской школе №11. Сейчас такое чувство, что это было сто лет назад. Мы встретились всего раз, в 1980 году. Вспоминали все и всех с большим трудом... Первую учительницу – Екатерину Александровну: аристократка, такая дородная, исконно русская женщина. Накануне Восьмого марта готовились ее поздравлять, а тут вдруг умер Сталин. Вот так всенародный траур совпал с праздником. Мы тоже прониклись общим настроением. Вечером пошел снежок, мы с одноклассниками лепили снежную бабу и вдруг видим, в одном из домов нашего Тракторного района (теперь Заводской) развернулась гулянка. «Накаченная» той идеологией малышня выбила людям окна. Вот такое воспитание...

А вообще, в детстве я был страшным хулиганом. Недалеко от нашего дома находился лесопарк с танцплощадкой. Наша шпана обосновалась там с шестого

